

駐大阪辦事處協同大阪弁天町僑校辦理親子活動體驗客家文化

#

大阪弁天町臺灣華語教室

活動時間：2024-05-11

臺灣是一個包含閩南、客家、原住民、新住民的多元文化社會，為了讓旅日僑青及在日出生成長之華裔了解客家文化，駐大阪辦事處於5月11日在大阪中華學校禮堂舉辦「僑青親子客家文化活動」，邀請僑委會備查僑校「大阪弁天町臺灣華語教室」陳淑豔老師擔任客家美食文化講解及手作體驗講師，以及另一位洪老師擔任彩繪油紙傘講師，活動內容包含簡介客家文化、客語猜猜樂、彩繪油紙傘、體驗擂茶、品嚐客家麻糬(客語稱「粿粿」)及福袋抽抽樂等，共計吸引20個家庭、50餘人參加。

活動首先由駐大阪辦事處僑務秘書楊慧萍說明活動目的，並提供僑務委員會六大社群平臺、i僑卡、智能客服等文宣。續由洪講師說明指導小朋友手繪油紙傘；第二階段由陳淑豔講師介紹擂茶與麻糬等客家傳統美食以及其相關的材料和道具等，並實際讓參與者親自擂茶，在場參加者幾乎都是首次體驗擂茶，另現場也提供摺紙「桐花飛」紙蜻蜓，大人小孩直呼有趣好玩。

活動結束前，除了提供客家麻糬讓參加者帶回家品嚐，小朋友也開心帶著完成彩繪的小油紙傘作品來到福袋區，透過抽抽樂每人可挑選一個福袋，福袋獎品包括客委會提供的客家小物、深獲小朋友喜愛的各式卡通毛巾手帕、杯子等，多元有趣的活動內容，讓大人小孩共渡愉快周末時光，同時也感謝駐處舉辦寓教於樂的客家文化活動以及兩位講師活潑生動的教學。



客家文化體驗活動

2025/9/12 下午 10:07:36

駐大阪辦事處協同大阪弁天町僑校辦理親子活動體驗客家文化

#

大阪弁天町臺灣華語教室

活動時間：2024-05-11



陳淑豔老師指導小朋友們一起做擂茶



客家美食文化講解



大合照



客家麻糬體驗示範



客家擂茶示範